Ersatzteilliste doku: ETL_0138_GTG-RR505-DW.rtd *Stand: 01.11.2016 8:00:54

KNOCHE

MASCHINENBAU

GTG-DW / RR505-DW

Doppelringwalze / double ring roller

Ausgabe: A_0138 Version: 11/16

KNOCHE
Maschinenbau GmbH
31542 Bad Nenndorf

Tel.: +49-5723-9476-70
Fax: +49-5723-9476-86
info@knoche-maschinenbau.de
www.knoche-maschinenbau.de

ERSATZTEILLISTE
SPARE PART LIST
LISTE DE PIECES



Typ

Ersatzteilliste doku: ETL_0138_GTG-RR505-DW.rtd «Stand: 01.11.2016 8:00:54

Seite 1 von 6

GTG-DW / RR505-DW Walzenrahmen

300 334 g
s
=
=
5

741 611 %

&

221 202 S

s

300 333 A

300 335 & %
300 336 xm 000 z
e

l‘; :

711 040 221535 5

4 _ 300 330 2

- - 300 331 £

. g

300 332 w

(&)

(@)

751600~ S

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Ersatzteilliste doku: ETL_0138 GTG-RR505-DW.rtd *Stand: 01.11.2016 8:00:54

Typ

ID / part-no.

POS &t article

221 202
221 535
300 330
300 331
300 332
300 333
300 334
300 335
300 336
711 040
741 611
751 000
751 600

GTG-DW / RR505-DW

Benennung / description
dénomination

Schmiernippel 6 x 1

Gehauselager 32010 kpl. ohne Flansche
Lagerbock GTG/RR505-DW rechts
Lagerbock GTG/RR505-DW links

Teller 3135-g11-2

Ronde

Walzenrahmen GTG/RR505-DW - 3000 mm
Walzenrahmen GTG/RR505-DW - 2500 mm
Walzenrahmen GTG/RR505-DW - 2000 mm
Senkschraube M10x40 DIN 7991 8.8 verz.

Sechskantschraube M16 x 110 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M10 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M16 DIN 985 8.8 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Walzenrahmen

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,002
5,1

0,22
1,59

0,025
0,195
0,011
0,033

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

[<5)
=
=
©
o
[ ey
<)
=
L=
[5]
wn
©
&
)
=
[&]
o
[
=
=
=
©
op
©
M~
<t
2
(2]
N
M~
L
S
o
[
o
<
+
e
©
L
.
o
iy
©
M~
=
&P
o
N
M~
Lo
S
=)
~
(o)
<+
+
D
|_
.
)
o)
&=
(&)
=
©
o
[ ey
<)
=
ey
[&]
wn
©
=
LLI
-
O
o
=
N

Seite 2 von 6



Typ GTG-DW / RR505-DW Walzenringe
221 230—/ * 300199

! \Esoo 203%
300 200
300 204

‘ 300 201

211 293
300 202 221535
300 206

Seite 3 von 6 Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

300 225
300 226
300 227
300 228
300 229

221613

300 205

[<5)
=
=
©
o
[ ey
<)
=
L=
[&)
wn
©
&
)
=
[&]
o
[
=
=
.g
©
P
©
M~
<t
<
o
N
M~
L
S
o
[
[=2)
<
+
e
©
L
.
o
iy
©
M~
=y
©p
o
N
M~
Lo
S
o
~
D
<+
+
>
|_
.
)
o)
&=
(&)
=
©
o
[ ey
<)
=
ey
[&]
wn
©
=
LLI
-
O
o
=
N

Ersatzteilliste doku: ETL_0138_GTG-RR505-DW.rtd «Stand: 01.11.2016 8:00:54



Ersatzteilliste doku: ETL_0138 GTG-RR505-DW.rtd *Stand: 01.11.2016 8:00:54

Typ

ID / part-no.

POS &t article

211 293
221 230
221 535
221 613
300 199
300 200
300 201
300 202
300 203
300 204
300 205
300 206
300 225
300 226
300 227
300 228
300 229

GTG-DW / RR505-DW

Benennung / description
dénomination

Kronenmutter M 27 x 2

Splint 5 x 56

Gehauselager 32010 kpl. ohne Flansche

Tellerfeder d30,5-D60x2,5 DIN 2093

Ring-@505 mit 1/2 Nabe u. 4 SP

Ring-@505 mit Nabe u. 4 SP.

U-Ring-@495 mit Nabe u. 4 SP

U-Ring-@495 mit1/2 Nabe u. 4 SP

Adapterbuchse @70-342,7-42 GTG/RR505 - passend 32010
Distanzbuchse @70-360,8-198 GTG/RR505

U-Ring-@550 mit Nabe u. 4 SP

U-Ring-@550 mit 1/2 Nabe u. 4 SP

Vierkantwelle 2850 mm GTG/RR505 DW fir 3000 mm Walze
Vierkantwelle 2600 mm GTG/RR505 DW fir 2750 mm Walze
Vierkantwelle 2350 mm GTG/RR505 DW fir 2500 mm Walze
Vierkantwelle 2100 mm GTG/RR505 DW fiir 2250 mm Walze
Vierkantwelle 1850 mm GTG/RR505 DW fiir 2000 mm Walze

Baugruppe/ section/ groupe

Walzenringe

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,25
0,01
5,1
0,039

11,2
11

2,35

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

[<5)
=
=
©
o
[ ey
<)
=
L=
[5]
wn
©
&
)
=
[&]
o
[
=
=
=
©
op
©
M~
<t
2
(2]
N
M~
L
S
o
[
o
<
+
s
©
L
.
o
iy
©
M~
=
&P
o
I
M~
Lo
S
=)
~
(o)
<+
+
D
|_
.
)
o)
&=
(&)
=
©
o
[ ey
<)
=
ey
[&]
wn
©
=
LLI
-
O
o
=
N

Seite 4 von 6



Ersatzteilliste doku: ETL_0138_GTG-RR505-DW.rtd «Stand: 01.11.2016 8:00:54

Typ

740 890

Seite 5 von 6

s ’
221 542%

GTG-DW / RR505-DW Lager 32010

221535

N

221 539

221 538 @
221540 J

221 537 @

2
221 541 gy
750 800

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

@

[<5)
=
=
©
o
[ ey
<)
=
L=
[&)
wn
©
&
)
=
[&]
o
[
=
=
=
©
P
©
M~
<t
<
o
N
M~
L
S
o
[
[=2)
<
+
e
©
L
.
o
iy
©
M~
=
©p
o
N
M~
Lo
S
o
~
D
<+
+
>
|_
.
)
o)
&=
(&)
=
©
o
[ ey
<)
=
ey
[&]
wn
©
=
LLI
-
O
o
=
N



e GTG-DW / RR505-DW Lager 32010

POS II? / pa.rt-no. B('enenr)ung / description Notiz / note Geyvicht [kg] Preis [€]
réf. article dénomination note weight / poids price / prix
221 535 Gehauselager 32010 kpl. ohne Flansche 5.1
221 537 Wellendichtring 50/62/7 0,016
221 538 Lagerwelle D50-130 fiir 32010 0,87
221 539 Lagergehause 32010 2,3
221 540 Kegelrollenlager 32010 0 0,365
221 541 Gehausedeckel 32010 ohne Dichtung 0,46
221 542 Gehausedeckel 32010 mit Dichtung 0,51
750 800 Sechskantmutter M8 DIN 985, verz. 0,006
740 890 Sechskantschraube M8 x x90 DIN 931 8.8 verz. 0,037

Ersatzteilliste doku: ETL_0138 GTG-RR505-DW.rtd *Stand: 01.11.2016 8:00:54

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 6 von 6



